
+++  SONDERVERKAUF +++  +++  SONDERVERKAUF +++

JUBILÄUM

JAHRE BIETIGHEIM & SINDELFINGEN
VOLLKLIMA-
TISIERT

NEU!
10 - 20 UHR 
GEÖFFNET!

MÖBELRABATT AUF

ALLES!

ZUSÄTZLICH(25) 

GÜLTIG IM 
RESTAURANT

AB 16 UHR

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

1. ELEMENTGRUPPE
NORMALPREIS(3) 9.383.-

3.499.-
BONUS-PREIS(3)

Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

GESCHENKT
Nähere Infos auf Seite 2.

50€€
FÜR HAUSHALTS-

WAREN, GLAS, 

PORZELLAN 

HEIMTEXTILIEN, 

BABY, LEUCHTEN & 

TEPPICHE!

ab 200€ Einkaufswert

(BG)

ELEMENTGRUPPE „1462“ Stoffbezug, supersoft, Metalfüße anthrazit, pulverbeschichtet, bestehend 
aus: Sofa 2,5-sitzig, Armlehne links, klappbar & Abschlußrecamiere rechts, Armteil klappbar, 
ca. 308x159x82 cm. Ohne Kissen & Deko. (Normalpreis 9.383.-) Bonus-Preis 3.499.-. 2520053/**

2xNEU-
ERÖFFNUNG

BIETIGHEIMJETZT 
ANGEBOTE 
SICHERN! 

HEILBRONN
city

AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

3S_20_1327_HOF_BI+HN | ALLES ABHOLPREISE I 
(3), (25), (NB), (BG) Nähere Infos auf der Rückseite

SONDER-
VERKAUF
MIT WERKSBERATUNG

FREITAGS & SAMSTAGS
28.08.2025 BIS 27.09.2025

IN SINDELFINGEN 
& BIETIGHEIM

50%%
BIS ZU

AUF MUSTER-
STÜCKE

40%%
AUF NEU-

BESTELLUNGEN

(NB)

ARMTEIL KLAPPBAR

MODELL 1462



(BG) Nähere Infos auf der Rückseite I *(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I ALLES ABHOLPREISE I TR_70_2628_FaSo | SEITE 02

 

 

  

SLUSHI EISMASCHINE 
„NINJA FS301EU“ 

Blau/Grau, 800W, 1,9l, 
5 Voreinstellungen: Slush, 

Frozen Cocktail, Frappé, 
Milkshake, Frozen Juice, verwandelt Flüssigkeiten 

in nur 30 Min. zu Slush, ca. 41,35x42,98x16x56 cm. 67783

Slush
Milkshake

Frozen Cocktail
FrozenJuice

Frappé

HÖHE CA. 17 CM
UVP* 8.50

3.99
VASE/WINDLICHT 
„RIMINI“ Glas, ohne Deko. 
Höhe ca. 17 cm, Ø ca. 14 cm (UVP* 8.50) 3.99. 
Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 19 cm (UVP* 11.99) 5.99. 64439**

PORZELLANSERIE „AMINA“ 
Uni Weiß mit Relief, spülmaschinenfest. Ohne Deko.
Becher-Set, 3-teilig, je ca. 350 ml. (UVP* 41.70) 14.99. 56396/21. 
Müslischalen-Set, 3-teilig, je ca. Ø ca. 15 cm. (UVP* 44.-) 14.99. 56396/22

14.99
BECHER-SET 
UVP* 41.70

64%

SIE 
SPAREN

3-teilig

3-teilig

Porzellan
spül-

maschinen-
fest

UVP* 149.99

69.99 BESTECK-SET 
„PHILADELPHIA“ 

30-teilig, Cromargan©, 
Edelstahl rostfrei 18/10, poliert, 
spülmaschinengeeignet. 50047

30-teilig

GIN-SET „BELLINI“ 
4-teilig, 2 Gläser und 2 Glastrink-
halme im Geschenkkarton. 240179/02

4-teilig

4.99
UVP* 7.95

2er-Set

WEIZENBIERGLAS-SET 
2-teilig, Glas klar, 
ca. 0,5 Liter. 44682

UVP* 17.95 

7.99
55%

SIE 
SPAREN

Praktisch für 
unterwegs

TRAGBARER STANDMIXER 
in verschiedenen Farben, 4 Edel-
stahlklingen, ca. 380 ml, wieder-
aufladbarer USB-Akku, inklusive 
USB-Kabel, ca. 24 cm hoch. 64911

STATT 19.99 JE

12.99

PASTATELLER 
„LUKULLUS“ 
rund Uni, 
Ø ca. 30 cm. 
2442452

Durchmesser 

ca. 30 cm

UVP* 31.60 JE

5.99
81%

SIE 
SPAREN

Porzellan

KISSENHÜLLE 
„KALIMA“ 
in Mittelgrau oder Natur, 
100% Polyester, ca. 
45x45 cm. 59234/**

WOHNDECKE 
„COLOURSTRIPE“ 
Multicolor gestreift, 
58% Baumwolle, 35% 
Polyacryl, 7% Polyester, 
ca. 150x200 cm. 68083/00

STATT 69.90

24.99
Extra 

kuschelig

6.99
STATT 9.99 JE

TEPPICHZENTRUM

SATINBETTWÄSCHE kariert, weiß/hell oliv, 100% Baumwolle. 
Ca. 135x200 cm (UVP* 69.99) 29.99. 
Ca. 155x220 cm (UVP* 79.99) 39.99. 67098/**

CA. 135x200 CM
UVP* 69.99 JE

29.99
57%

SIE 
SPAREN

Auch in 
155x220 cm 

erhältlich

100% Baumwolle

CA. 40x80 CM
UVP* 39.90 JE

14.99
62%

SIE 
SPAREN

WG2, CA. 135x200 CM
UVP* 189.00

69.99
63%

SIE 
SPAREN

100% 
Landdaunen

GANZJAHRESDECKE/STEG „WG2“ Weiß, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% halbweiße Landdaunen. 
WG2: Ca. 135x200 cm, 6x8, ca. 550g (UVP* 189.90) 69.99. Ca. 
155x220 cm, 6x8, ca. 700g (UVP* 239.90) 89.99. 66775/**.
KOPFKISSEN Weiß, Klasse 1, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: 85% 
Federn, 15% Daunen. Ca. 40x80 cm, ca. 550g (UVP* 39.90) 14.99. Ca. 
80x80 cm, ca. 1.100g (UVP* 69.90) 24.99. 66778/**.

FRÜHSTÜCKSET „MILLA“ 12-tlg. Blau. Bestehend aus je 4x 
Teller Ø 22 cm, Becher 370ml und Schale Ø 15 cm. 
Steingut.Spülmaschinengeeignet. 64435. 
SPEISESET „MILLA“ 8-tlg. Blau. Bestehend aus je 4x Teller 
Ø 26,5 cm und Suppenteller Ø 20 cm.Steingut. 
Spülmaschinengeeignet. 64435/01

Spülmaschinen-
geeignet

UVP* 87.99

39.99

TOPF-SET „TRUE FLOW“ 
5-teilig, Edelstahl 18/10 poliert, Sigma-Classic-Sandwichboden, 
für alle Herdarten geeignet, Glasdeckel mit integrierter Ausgieß- 
und Siebfunktion, spülmaschinen- & backofengeeignet, best. aus: 
1x Bratentopf, Ø ca. 20 cm, je 1x Kochtopf, Ø ca. 16/20/24 cm, 
jeweils mit Deckel & 1x Stielkasserole Ø ca. 16 cm. 187983

119.-
UVP* 279.-

57%

SIE 
SPAREN

5-teilig

Für alle 
Herdarten 
geeignet

KOMBI-GESCHIRR „FLEUR ROYAL“ 42-teilig, Porzellan, Creme-Weiß, spülmaschinengeeignet. 57430

79.-
UVP* 209.99

42-teilig

spülmaschinen-
geeignet

UVP* 109.99 JE

14.99

86%

SIE 
SPAREN24.99

LED-DECKENLEUCHTE
UVP* 42.99 JE

Ring   
  schwenkbar

höhenver-
stellbar

schwenkbar

39.99
LED-DECKENLEUCHTE
UVP* 139.90

1  LED-DECKENLEUCHTE in Metall schwarz oder titanfarbig, schwenkbar, Breite ca.44,6 cm, Höhe ca. 7 cm, LED 20W, 2250lm, 3000K. 51793/* 2  LED-DECKENLEUCHTE mit Easydimmer, Ring schwenkbar, 
Metall Schwarz, ca. 70x44 cm, 26W, 2200lm, 3000K. 260053/01 3  LED-PENDELLEUCHTE Metall Kunstoff schwarz, Länge ca. 80 cm, 11W, 2600lm, 4000K. 62014/00 

1 

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

Preisgleich auch 
in Titanfarbig erhältlich

2

3Easydimmer

19.99
CA. 90x200 CM
UVP* 39.95

49%

SIE 
SPAREN

verschiedene 
Farben & Größen

LESEKNOCHEN „ANTJE“ uni, 
Kordstreifen, ca. 18x35 cm, 
100% Polyester. 67306/**

CASEA SPANNBETTUCH „MATRID“ 
96% Baumwolle, 4% Elastan. Ca. 120x200 cm (UVP* 49.95) 
24.99. Ca. 140x200 cm (UVP* 54.95) 27.99. Ca. 180x200 cm 
(UVP* 64.95) 39.99. 52945/** bis 52948/**. 

STATT 12.99 JE

7.99

GESCHENKT
600024/00

50€€
(BG)

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

Einmalig gültig bei Vorlage dieses Coupons. Nicht mit anderen 
Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. 
Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25. 251860/08

 
.

KAUFE 2 
ZAHLE 1

BIS ZUM 27.09.25

KAUFEN SIE 2 TEPPICHE

& ERHALTEN SIE DEN 

GÜNSTIGEREN GRATIS!

Verschiedene 
Farben

Höhe 
22/ 
36 
cm

3 IN 1-AKKU-LED-
TISCHLEUCHTE

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

3 IN 1-AKKU-LED-TISCHLEUCHTE 
als Tischleuchte in 2 Höhen (22/36 cm) oder als Flaschenauf-
satz, verschiedene Farben, Touchdimmer, CCT, USB, höhen-
variabel bis 36 cm, IP54, LED 3W, 200lm, 3000-5000K. 58396*

höhen-
variabel

verwandelbar zum 
Flaschenaufsatz 

UVP* 34.99 JE

12.99
62%

SIE 
SPAREN

299.-
STATT 349.-

Gültig bis zum 27.09.2025. Gutschein ausschneiden & mitbringen. Ausgenommen Werbeware. 

FÜR HAUSHALTS-

WAREN, GLAS, 

PORZELLAN 

HEIMTEXTILIEN, 

BABY, LEUCHTEN & 

TEPPICHE!

ab 200€ Einkaufswert

+++ DIE ERLEBNIS-WOHNZENTREN +++  +++ DIE ERLEBNIS-WOHNZENTREN +++

HAUSHALT FACHMARKT

TEXTILFACHMARKT



+++  +++ MARKENWOCHEN +++  +++ MARKENWOCHEN +++
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  Über 

  5.000 
Stühle am 

Lager

Beste Marken zu
    besten Preisen!(5)

JUBILÄUM

JAHRE

GÜLTIG BIS 27.09.25

MÖBELRABATT AUF

ALLES:
Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

Design. Natur. Handwerk.

NACHHALTIG
Holz aus zertifizierter 
nachhaltiger 
Forstwirtschaft

PV-Anlage + �Wasser-
kraftwerk für Eigen-
bedarf

Modernste 
Heizungsanlage  
für weniger CO2

Recycling von
Beizen/Lacken

Thermische 
Verwertung 
von Holzabfällen

Mitarbeiter-
Transport für 
weniger CO2 

Große Stoff- und 
Lederauswahl

ECHTES
LEDER

MARKEN
BONUS (#) 20 %20 %

MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

LED-BOGENLEUCHTE 
Aluminium gebürstet, CCt, Up-Down-Beleuchtung, Tast-
dimmer, Memory & Fernbedienung, Höhe ca. 206,5 cm,  

LED 2x 24W, 5270lm, 2700-6500K. 53782/00

TISCHSET 
Oval, PVC, Lederoptik, in Stone, 
Cement, Basalt oder Black, ca. 
49,5x33 cm. 64522/00, /01, /02, /03

4 Farben 
erhältlich

Leder-
optik

UVP* 8.50 JE

5.99
29%

SIE 
SPAREN

STATT 599.-

249.-
58%

SIE 
SPAREN

Höhe 
ca. 
206,5
cm

Up-Down-
Beleuchtung

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

·	 Up-Down- 
	 Beleuchtung
·	 Memory-Funktion
·	 Tastdimmer 
·	 3-Stufen-Lichtfarbe 	
	 von Warmweiß bis  
	 Kaltweiß einstellbar
·	 Fernbedienung

Achten Sie auf diesen 
Stempel:

ESSZIMMER „ALPIN“ Eiche geölt, 
Farbton Altholz, (außer Tisch). 
A  Stuhl, Bezug Leder Schwarz. 

(Normalpreis 713.-) Bonus-Preis  
je 399.-. 201007/19 
B  Sitzbank, abgerundet, Bezug  

Leder Schwarz, ca. 227x69,6x84 cm. 
(Normalpreis 3.855.-) Bonus-Preis 
1.999.-. 201007/18 
C  Esstisch, Eiche Altholz furniert  

lackiert, feste Platte, Gestell massiv,  
ca. 200x102 cm. (Normalpreis 3.140.-) 
Bonus-Preis 1.599.-. 201007/16 
Tischverlängerungen, Eiche Altholz fur-
niert lackiert, 2x ca. 50 cm. (Normalpreis 
2.426.-) Bonus-Preis 1.399.-. 201007/17 
D  Vitrine, Eiche Altholz geölt furniert, 

2-türig, Glas mittig, ca. 96x194x42,3 cm. 
(Normalpreis 4.393.-) Bonus-Preis 
1.999.-. 201007/98 
E  Sideboard, Eiche Altholz geölt  

furniert, Akzentfront Glas Anthrazit  
rechts, 1 Schiebetür, 3 Laden, ca. 
224x82x51,6 cm. (Normalpreis 6.846.-)   
      Bonus-Preis 3.199.-. 201007/98 
                                   Ohne Deko.

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

Eiche Altholz 
furniert

ESSTISCH
NORMALPREIS(3) 3.140.-

1.599.-
BONUS-PREIS(3)

E

C

B

D

JUBILÄUMS-AKTION

Traummöbel gefunden? Kurze Zeit später zuhause  
wohnen, denn vieles ist am Lager vorrätig!

JE STUHL 
NORMALPREIS(3) 713.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

44%

SIE 
SPAREN

A

AUF ALLE
Sofas

Wohnwände

Büromöbel

Tische

Stühle

Betten

Matratzen

Kleiderschränke

Kleinmöbel/Dielen

Jugendzimmer

Babymöbel

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

und vieles mehr...

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH (25) 

AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!
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10

2

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

3

ausziehbar

360° 
drehbar

Platte Glas Keramik
Dunkelbraun

ECHTES
LEDER

1  ESSTISCH organisch geformte Platte, HPL Marmor Lugano, Metallgestell Vida Oyster White, ca. 180x99/77 cm. Platte in Bootsform preisgleich. (Normalpreis 1.298.-) Bonus-Preis 898.-. 2520879/99. ARMLEHNSTUHL Innen: Stoff Champagne, Außen: 
Stoff Almond, Stativgestell Oyster White, fest. (Normalpreis 499.-) Bonus-Preis je 329.-. 2520885. ARMLEHNSTUHL Stoff Champagne, Stativgestell Oyster White, fest. (Normalpreis 469.-) Bonus-Preis je 299.-. 2520885/99 2  ESSTISCH Platte Halifax 
Eiche Goldbraun Nachbildung, Metallgestell Anthrazit matt, ca. 140x90x76 cm. (Normalpreis 999.-) Bonus-Preis 499.-. 2521016. ARMLEHNSTUHL Stoff Rost, Metall-Stativgestell Anthrazit matt. Ohne Drehfunktion. (Normalpreis 756.-) Bonus-Preis je 
299.-. 2521019 3  ESSTISCH Akazie massiv mit Baumkante, Metallgestell Schwarz, ca. 220x76x100 cm. (Normalpreis 839.-) Bonus-Preis 799.-. 2509472. STUHL Stoffbezug (54% Polyacryl, 46% Polyester), Metallgestell Schwarz, inklusive 
Schwenkfunktion. (Normalpreis 359.-) Bonus-Preis je 159.-. 2517713. ARMLEHNSTUHL Stoffbezug (54% Polyacryl, 46% Polyester), Metallgestell Schwarz, inklusive Schwenkfunktion. (Normalpreis 372.-) Bonus-Preis je 179.-. 2517714 4  ARMLEHNSTUHL 
Bezug Polyurethan, Cognac, Spidergestell Metall Schwarz. (Normalpreis 125.-) Bonus-Preis je 79.99. 104797/01 5  STUHL Stoffbezug Grün (100% Polyester), Metallgestell Schwarz, bis max. 120 kg belastbar. (Normalpreis 107.-) Bonus-Preis je 59.99. 
2516034/01 6  FREISCHWINGER Stoffbezug Anthrazit, mit Griff, Gestell Rundrohr, Metall Schwarz pulverbeschichtet. (Normalpreis 107.-) Bonus-Preis je 39.99. 304282/00 7  ARMLEHNSTUHL Stoffbezug Bordeaux (90% Polyester, 5% Nylon, 5%Viskose),  
nur solange Vorrat reicht. Gestell Wildeiche massiv. (Normalpreis 306.-) Bonus-Preis je 129.-. 2514606/01. Solange der Vorrat reicht! 8  ARMLEHNSTUHL Stoffbezug Beige, Anthrazit oder Grün, Stahlgestell Schwarz, bis max. 110 kg belastbar. (Normalpreis 
239.-) Bonus-Preis je 239.-. 2521386/00, /01, /02 9  AUSZUGSTISCH Platte Glas Keramik Dunkelbraun, Metallgestell Schwarz, ca. 160/220x90 cm. (Normalpreis 1.332.-) Bonus-Preis 649.-. 2515861/00. ARMLEHNSTUHL Leder Schwarz, Charcoal oder 
Beige, Gestell Metall Schwarz, 360° drehbar. (Normalpreis 399.-) Bonus-Preis je 179.-. 2515860/00, /01, /02 10  AUSZIEHTISCH Platte Glas Keramik White&Gold, Metallgestell Schwarz gepulvert, ca. 180/260x90 cm. (Normalpreis 1.199.-) Bonus-Preis 
799.-. 2517390/00. ARMLEHNSTUHL Stoffbezug Anthrazit, Gelb, Grau oder Beige (100% Polyester), Metallgestell Schwarz, 360° drehbar. (Normalpreis 226.-) Bonus-Preis 119.-. 215274/00, /01, /03, /04

ESSTISCH 
NORMALPREIS(3) 1.298.-

898.-
BONUS-PREIS(3)

Platte in 
Bootsform
preisgleich

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 756.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

60%

SIE 
SPAREN

ESSTISCH
NORMALPREIS(3) 999.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

MADE IN

GERMANY

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 499.-

329.-
BONUS-PREIS(3)

34%

SIE 
SPAREN

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

1

Akazie 
massiv mit 
Baumkante

ESSTISCH

Inklusive 
Schwenk-
funktion

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 399.-

179.-
BONUS-PREIS(3)

55%

SIE 
SPAREN

JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 226.-

119.-
BONUS-PREIS(3)

47%

SIE 
SPAREN

9 AUSZUGSTISCH
NORMALPREIS(3) 1.332.-

649.-
BONUS-PREIS(3)

Über 

5.000 
Stühle am 

Lager

8. JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 249.-

239.-
BONUS-PREIS(3)

Auch in 
Anthrazit 
oder Grün

4. JE ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 125.-

79.99
BONUS-PREIS(3)

7. ARMLEHNSTUHL 
NORMALPREIS(3) 306.-

129.-
BONUS-PREIS(3)

57%

SIE 
SPAREN

mit Dreh-
funktion

180°
drehbar

5. STUHL 
NORMALPREIS(3) 107.-

59.99
BONUS-PREIS(3)

ausziehbar

Platte Glas 
Keramik

360° 
drehbar

AUSZUGSTISCH
NORMALPREIS(3) 1.199.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

6. FREISCHWINGER 
NORMALPREIS(3) 107.-

39.99
BONUS-PREIS(3)

62%

SIE 
SPAREN

ESSTISCH

ESSTISCH

Organisch 
geformte 
Platte

Beste Marken 
  zu besten Preisen!(5)

JE ARMLEHNSTUHL
NORMALPREIS(3) 469.-
EINFARBIG

299.-
BONUS-PREIS(3)

ESSTISCH
NORMALPREIS(3) 839.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

STUHL 
NORMALPREIS(3) 359.-

159.-
BONUS-PREIS(3)

55%

SIE 
SPAREN

Unikat

GÜLTIG BIS 
27.09.25

MÖBELRABATT AUF

ALLES:

Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

AUF ALLE
Möbel
Matratzen
Gardinen
Leuchten 
Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

AUF ALLE
Sofas

Wohnwände

Büromöbel

Tische

Stühle

Betten

Matratzen

Kleiderschränke

Kleinmöbel/Dielen

Jugendzimmer

Babymöbel

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

und vieles mehr...

✔

✔

✔

  ZUSÄTZLICH (25) 

JUBILÄUM

JAHRE

AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!
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feiert

2x NEU-

BIETIGHEIM
city

HEILBRONN&NEU:

JETZT NEUERÖFFNUNGS-ANGEBOT SICHERN

ERÖFFNUNG

6.000 €
BIS ZU

Bei einem Auftrags-
wert ab 20.000.- 

SOFORTABZUG
SICHERN(Y)

ZUSÄTZLICH

OSTSTRASSE 34/B27

NÄHE LANDRATSAMT

HEILBRONN
city

DEUTLICH GRÖSSERE 

KÜCHENAUSWAHL

BIETIGHEIM

+++ KÜCHEN-NEUERÖFFNUNG +++  +++ KÜCHEN-NEUERÖFFNUNG +++

AUF IHRE FREIGEPLANTE 

TRAUMKÜCHE

(**)

GARANTIERT
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 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 4.598.-

2.299.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
WANDHAUBE

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 5.598.-

2.799.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

EINBAUKÜCHE CLEAN Dunkelgrün supermatt, ca. 305x185 cm, inkl. Elektrogeräte von FABER (Kopffreihaube 
ZDH-TW80-S/EEK*C von 2014), IGNIS (Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01, Hochbau-Backofen AKB20102IX/
EEK*A, Kühlschrank ARL9VS2E/EEK*E) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP86X). Ohne Geschirrspüler & Dekoration. 
315127/02

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANKINKLUSIVE 

HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
KOPFFREI-
HAUBE

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

*SPEKTRUM DER ENERGIE-EFFIZIENZ-KLASSEN DER ELEKTROGERÄTE: Backöfen und E-Herde A+++ bis D, Dunstabzugshauben bis 12/2017 A+ bis F, ab 01/2018 A++ bis E, ab 01/2020 A+++ bis D, Haushaltsgeschirrspüler, Kühl- & Gefriergeräte, Weinlagerschränke, 
Waschmaschinen & Wäschetrockner ab 03/21 A bis G. (#)DER-ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS erklärt unseren Verkaufspreis für Kundenkarteninhaber (3). Er beinhaltet Lieferung, Montage, Elektro- & Wasseranschlüsse.

EINBAUKÜCHE PN100 Tanne Clay Nachbildung & PN105 Verde, ca. 280+120 cm, inklusive Elektrogeräte  
von ELICA (Flachschirmhaube ELITE 1460D/EEK*D von 2014), ALTUS (Glaskeramik-Kochfeld KANN 1000EX, 
Hochbau-Backofen BSN 1200RX/EEK*A, Kühlschrank KS910/EEK*E, Geschirrspüler SVN1422/EEK*E) und 
Edelstahl-Einbauspüle ZS8644E). Ohne Barhocker & Dekoration. 315034/**

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

11.140.-

6.298.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

22 FRONTEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE NORGE Lack Schiefergrau matt, ca. 335x245 cm, inklusive Elektrogeräte von ELICA (Wandhaube  
LOLBLA60/EEK*A von 2014), PROGRESS (Glaskeramik-Kochfeld PES6001E, Einbauherd PHN13002X/EEK*A, Kühlschrank 
PK1255/EEK*E, Geschirrspüler PK1548/EEK*E) & FRANKE (Einbauspüle Strata STG 614-78 Onyx). Ohne Deko. 315304/11

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

13.569.-

7.998.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

88 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

+
DAS BORA KOCHFELD GP4U 
IN DIESER KÜCHE BEREITS 

ENTHALTEN.

INKLUSIVE

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
MIKRO-
WELLE

EINBAUKÜCHE SENTA Lack Jade Premium matt, ca. 390 + 180 cm, inklusive Elektrogeräte von BORA (Induktions-
Kochfeld mit Umluft-Muldenlüfter GP4U), LAURUS (Hochbau-Backofen LEB10BK/EEK*A, Mikrowelle LEMW5, Kühl-/
Gefrierkombination LKG144EBF/EEK*E) & ELLECI (Einbauspüle Flat 105 Schwarz). Ohne Stühle & Deko. 315958/02

Inklusive
Sitzplatz-

lösung

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

16.427.-

8.499.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

3.000 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 10.000.- 

(Y)

-30%%

Inklusive
Sitzplatzlösung

Viel 
Stauraum

2828 SATINLACK-
FARBEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE CAMEO Satin Muschelweiß, ca. 325x235x265 cm, 
inklusive Elektrogeräte von BOSCH (Glaskeramik-Kochfeld PVS811B16E), CONSTRUCTA (Hochbau-Backofen 
CF2M60060/EEK*A), JUNO (Kühl-/Gefrierkombination JCU178E0S4/EEK*E), IGNIS (Geschirrspüler G2IHD526A/
EEK*E) & FRANKE (Einbauspüle Strata STG 614-78). Ohne Armatur, Barhocker & Dekoration. 315925/02

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
GESCHIRR 
SPÜLER

RIESIGE MARKENVIELFALT
ZUM BESTEN PREIS.

...und viele mehr!

EINBAUKÜCHE SENTA Jade und Schiefergrau Premium matt, ca. 210+245 cm, inklusive Elektrogeräte von XTRA HOB 
(Induktionskochfeld mit Umluft-Muldenlüfter XTRAVNT373F80/EEK*A), Junker (Hochbau-Backofen JF1300061/EEK*A, 
Kühlschrank JC80KCSE0/EEK*E) & ELLECI (Einbauspüle Logik 300 Granitek Schwarz). Ohne Deko. 315958/02

 TRAUMKÜCHE 
IN DER TRENDFARBE JADE

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

17.798.-

9.459.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

3.000 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 10.000.- 

(Y)

-30%%

(Y) Sofortabzug: Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Sie erhalten ab einem Küchenauftragswert von 5.000 € einen Nachlass von 1.500 €, ab 10.000 € einen Nachlass von 3.000 €, ab 15.000 € einen Nachlass von 4.500 € und 
ab 20.000 € einen Nachlass von 6.000 €. Der Nachlass wird auf den Bruttopreis ohne Lieferung & Montage gewährt. Ausgenommen sind reduzierte Angebote, in unseren aktuellen Prospekten und Anzeigen beworbene Waren, die im 
Haus als solche gekennzeichnet sind, sowie die Marken Leicht, Musterring - die Markenküche, Next125, Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele und die Kosten für Lieferung, Montage, Elektrogeräte- & Wasseranschlüsse sowie 
Schreinerservice. Das Angebot ist nur gültig für Neuaufträge. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Dieses Angebot ist nicht mit anderen Aktionen aus unseren Prospekten & Anzeigen kombinierbar. Gültig bis 27.09.25.

(**) Sie erhalten garantiert 30% Nachlass auf freigeplante Küchen. Direktabzug am Auftrag. Der Nachlass wird auf die Preise ohne Lieferung & Montage gewährt. Ausge-
nommen sind reduzierte Angebote, sowie die Marken Leicht, Musterring, Next125, Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele, Liefer- & Montagekosten, Elektrogeräte- & Wasser-
anschlüsse & Schreiner-Service. Nicht mit Aktionen aus anderen Prospekten/Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25.

BIETIGHEIM SINDELFINGEN HEILBRONNPFORZHEIM BACKNANG GÖPPINGENESSLINGENSTUTTGART REUTLINGEN KARLSRUHESCHWÄBISCH
HALL

11xx  
ganz 
in Ihrer 
Nähe.

ERLEBEN SIE UNSERE
SCHÖNEN KÜCHEN-
FACHMÄRKTE

6.000 €
BIS ZU

Bei einem Auftrags-
wert ab 20.000.- 

SOFORTABZUG
SICHERN(Y)

ZUSÄTZLICH

JUBILÄUM

JAHRE KÜCHEN-SOMMER
JUBILÄUMS-AKTION

(**)

GARANTIERT

AUF IHRE FREIGEPLANTE

TRAUMKÜCHE

+++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++

INKLUSIVE 
GESCHIRR 
SPÜLER

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
WANDHAUBE

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

9.283.-

4.998.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

EINBAUKÜCHE WIN Hellgrau matt & Karminrot matt, ca. 310x420 cm, inklusive Elektrogeräte von FABER  
(Flachschirmhaube ZDH-TW80-S/EEK*C von 2014), Dalbach (Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01, Hochbau-Backofen 
BO-01/EEK*A, Kühl-/Gefrierkombi KGK178-E/EEK*E) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP78X). Ohne Deko. 315029/**

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

Viel 
Stauraum

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

8.998.-

4.798.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

55 STAR-FRONTEN 
PREISGLEICH

88 SENTA-FRONTEN 
PREISGLEICH

99 PN100-FRONTEN 
PREISGLEICH

77 PN105-FRONTEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE STAR Eiche Como Nachbildung & SENTA Koralle Premium matt, ca. 305 + 185 cm, inkl. Elektrogeräte 
von ELICA (Flachschirmhaube Elite 1460D/EEK*D von 2014), LAURUS (Glaskeramik-Kochfeld LCF600, Einbauherd LEH5 
Edelstahl/EEK*A, Kühl-/Gefrierkombi LKG178E/EEK*E) & RODI (Edelstahl-Einbauspüle New Manaus). Ohne Deko. 315909/**

INKLUSIVE 
FLACHSCHIRM-
HAUBEINKLUSIVE 

GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

Viel 
Stauraum

Inklusive
Insel mit 

Sitzplatzlösung

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
KOPFFREI-
HAUBE

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

moderne 
Griffleiste

 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 7.996.-

3.998.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

(*) Es gelten die 
Bestellbedingungen 
des Herstellers. 
Gültig für Küchen 
der Marke Pino 
bis 16.09.2025

Deine Küche ab  
10 Arbeitstagen  

  erhältlich! (*)

I0
TAGEINKLUSIVE 

KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
FLACHSCHIRM-
HAUBE

Inklusive
Sitzplatz-

lösung

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
GESCHIRR-
SPÜLER

EINBAUKÜCHE WIN Weiß und Anthrazit, ca. 310x120 cm, inklusive Elektrogeräte von DALBACH (Wandhaube 
WHT60-01/EEK*D von 2017, Kühl-/Gefrierkombi ARL9VS2E-E/EEK*E), IGNIS (Glaskeramik-Kochfeld AKL-
4990NE, Einbauherd AKH1001IX/EEK*A) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP78X). Ohne Armatur & Deko. 315029/**

Viel 
Stauraum

88 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
INDUKTIONS-
KOCHFELD 
MIT UMLUFT-
MULDENLÜFTER

Attraktive
Insellösung

Viel 
Stauraum
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 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 4.598.-

2.299.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
WANDHAUBE

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 5.598.-

2.799.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

EINBAUKÜCHE CLEAN Dunkelgrün supermatt, ca. 305x185 cm, inkl. Elektrogeräte von FABER (Kopffreihaube 
ZDH-TW80-S/EEK*C von 2014), IGNIS (Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01, Hochbau-Backofen AKB20102IX/
EEK*A, Kühlschrank ARL9VS2E/EEK*E) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP86X). Ohne Geschirrspüler & Dekoration. 
315127/02

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANKINKLUSIVE 

HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
KOPFFREI-
HAUBE

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

*SPEKTRUM DER ENERGIE-EFFIZIENZ-KLASSEN DER ELEKTROGERÄTE: Backöfen und E-Herde A+++ bis D, Dunstabzugshauben bis 12/2017 A+ bis F, ab 01/2018 A++ bis E, ab 01/2020 A+++ bis D, Haushaltsgeschirrspüler, Kühl- & Gefriergeräte, Weinlagerschränke, 
Waschmaschinen & Wäschetrockner ab 03/21 A bis G. (#)DER-ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS erklärt unseren Verkaufspreis für Kundenkarteninhaber (3). Er beinhaltet Lieferung, Montage, Elektro- & Wasseranschlüsse.

EINBAUKÜCHE PN100 Tanne Clay Nachbildung & PN105 Verde, ca. 280+120 cm, inklusive Elektrogeräte  
von ELICA (Flachschirmhaube ELITE 1460D/EEK*D von 2014), ALTUS (Glaskeramik-Kochfeld KANN 1000EX, 
Hochbau-Backofen BSN 1200RX/EEK*A, Kühlschrank KS910/EEK*E, Geschirrspüler SVN1422/EEK*E) und 
Edelstahl-Einbauspüle ZS8644E). Ohne Barhocker & Dekoration. 315034/**

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

11.140.-

6.298.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

22 FRONTEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE NORGE Lack Schiefergrau matt, ca. 335x245 cm, inklusive Elektrogeräte von ELICA (Wandhaube  
LOLBLA60/EEK*A von 2014), PROGRESS (Glaskeramik-Kochfeld PES6001E, Einbauherd PHN13002X/EEK*A, Kühlschrank 
PK1255/EEK*E, Geschirrspüler PK1548/EEK*E) & FRANKE (Einbauspüle Strata STG 614-78 Onyx). Ohne Deko. 315304/11

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

13.569.-

7.998.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

88 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

+
DAS BORA KOCHFELD GP4U 
IN DIESER KÜCHE BEREITS 

ENTHALTEN.

INKLUSIVE

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
MIKRO-
WELLE

EINBAUKÜCHE SENTA Lack Jade Premium matt, ca. 390 + 180 cm, inklusive Elektrogeräte von BORA (Induktions-
Kochfeld mit Umluft-Muldenlüfter GP4U), LAURUS (Hochbau-Backofen LEB10BK/EEK*A, Mikrowelle LEMW5, Kühl-/
Gefrierkombination LKG144EBF/EEK*E) & ELLECI (Einbauspüle Flat 105 Schwarz). Ohne Stühle & Deko. 315958/02

Inklusive
Sitzplatz-

lösung

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

16.427.-

8.499.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

3.000 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 10.000.- 

(Y)

-30%%

Inklusive
Sitzplatzlösung

Viel 
Stauraum

2828 SATINLACK-
FARBEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE CAMEO Satin Muschelweiß, ca. 325x235x265 cm, 
inklusive Elektrogeräte von BOSCH (Glaskeramik-Kochfeld PVS811B16E), CONSTRUCTA (Hochbau-Backofen 
CF2M60060/EEK*A), JUNO (Kühl-/Gefrierkombination JCU178E0S4/EEK*E), IGNIS (Geschirrspüler G2IHD526A/
EEK*E) & FRANKE (Einbauspüle Strata STG 614-78). Ohne Armatur, Barhocker & Dekoration. 315925/02

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
GESCHIRR 
SPÜLER

RIESIGE MARKENVIELFALT
ZUM BESTEN PREIS.

...und viele mehr!

EINBAUKÜCHE SENTA Jade und Schiefergrau Premium matt, ca. 210+245 cm, inklusive Elektrogeräte von XTRA HOB 
(Induktionskochfeld mit Umluft-Muldenlüfter XTRAVNT373F80/EEK*A), Junker (Hochbau-Backofen JF1300061/EEK*A, 
Kühlschrank JC80KCSE0/EEK*E) & ELLECI (Einbauspüle Logik 300 Granitek Schwarz). Ohne Deko. 315958/02

 TRAUMKÜCHE 
IN DER TRENDFARBE JADE

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

17.798.-

9.459.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

3.000 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 10.000.- 

(Y)

-30%%

(Y) Sofortabzug: Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Sie erhalten ab einem Küchenauftragswert von 5.000 € einen Nachlass von 1.500 €, ab 10.000 € einen Nachlass von 3.000 €, ab 15.000 € einen Nachlass von 4.500 € und 
ab 20.000 € einen Nachlass von 6.000 €. Der Nachlass wird auf den Bruttopreis ohne Lieferung & Montage gewährt. Ausgenommen sind reduzierte Angebote, in unseren aktuellen Prospekten und Anzeigen beworbene Waren, die im 
Haus als solche gekennzeichnet sind, sowie die Marken Leicht, Musterring - die Markenküche, Next125, Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele und die Kosten für Lieferung, Montage, Elektrogeräte- & Wasseranschlüsse sowie 
Schreinerservice. Das Angebot ist nur gültig für Neuaufträge. Eine Barauszahlung ist nicht möglich. Dieses Angebot ist nicht mit anderen Aktionen aus unseren Prospekten & Anzeigen kombinierbar. Gültig bis 27.09.25.

(**) Sie erhalten garantiert 30% Nachlass auf freigeplante Küchen. Direktabzug am Auftrag. Der Nachlass wird auf die Preise ohne Lieferung & Montage gewährt. Ausge-
nommen sind reduzierte Angebote, sowie die Marken Leicht, Musterring, Next125, Spilker, Team7, Gaggenau, Liebherr, Miele, Liefer- & Montagekosten, Elektrogeräte- & Wasser-
anschlüsse & Schreiner-Service. Nicht mit Aktionen aus anderen Prospekten/Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25.

BIETIGHEIM SINDELFINGEN HEILBRONNPFORZHEIM BACKNANG GÖPPINGENESSLINGENSTUTTGART REUTLINGEN KARLSRUHESCHWÄBISCH
HALL

11xx  
ganz 
in Ihrer 
Nähe.

ERLEBEN SIE UNSERE
SCHÖNEN KÜCHEN-
FACHMÄRKTE

6.000 €
BIS ZU

Bei einem Auftrags-
wert ab 20.000.- 

SOFORTABZUG
SICHERN(Y)

ZUSÄTZLICH

JUBILÄUM

JAHRE KÜCHEN-SOMMER
JUBILÄUMS-AKTION

(**)

GARANTIERT

AUF IHRE FREIGEPLANTE

TRAUMKÜCHE

+++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++  +++ KÜCHEN-SOMMER +++

INKLUSIVE 
GESCHIRR 
SPÜLER

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
WANDHAUBE

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

9.283.-

4.998.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

EINBAUKÜCHE WIN Hellgrau matt & Karminrot matt, ca. 310x420 cm, inklusive Elektrogeräte von FABER  
(Flachschirmhaube ZDH-TW80-S/EEK*C von 2014), Dalbach (Glaskeramik-Kochfeld KFA60-01, Hochbau-Backofen 
BO-01/EEK*A, Kühl-/Gefrierkombi KGK178-E/EEK*E) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP78X). Ohne Deko. 315029/**

INKLUSIVE 
GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

Viel 
Stauraum

EINBAUKÜCHE
NORMALPREIS(3) 

8.998.-

4.798.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS(#),(3)

1.500 €
bei einem Kücheneinkaufswert ab 5.000.- 

(Y)

-30%%

55 STAR-FRONTEN 
PREISGLEICH

88 SENTA-FRONTEN 
PREISGLEICH

99 PN100-FRONTEN 
PREISGLEICH

77 PN105-FRONTEN 
PREISGLEICH

EINBAUKÜCHE STAR Eiche Como Nachbildung & SENTA Koralle Premium matt, ca. 305 + 185 cm, inkl. Elektrogeräte 
von ELICA (Flachschirmhaube Elite 1460D/EEK*D von 2014), LAURUS (Glaskeramik-Kochfeld LCF600, Einbauherd LEH5 
Edelstahl/EEK*A, Kühl-/Gefrierkombi LKG178E/EEK*E) & RODI (Edelstahl-Einbauspüle New Manaus). Ohne Deko. 315909/**

INKLUSIVE 
FLACHSCHIRM-
HAUBEINKLUSIVE 

GLASKERAMIK-
KOCHFELD

INKLUSIVE 
KÜHL-
GEFRIER-
KOMBI

INKLUSIVE 
EINBAU-
HERD

Viel 
Stauraum

Inklusive
Insel mit 

Sitzplatzlösung

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
KOPFFREI-
HAUBE

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

moderne 
Griffleiste

 EINBAUKÜCHE 
NORMALPREIS(3) 7.996.-

3.998.-
BONUS-ABHOLPREIS(3)

SIE 
SPAREN

50%

(*) Es gelten die 
Bestellbedingungen 
des Herstellers. 
Gültig für Küchen 
der Marke Pino 
bis 16.09.2025

Deine Küche ab  
10 Arbeitstagen  

  erhältlich! (*)

I0
TAGEINKLUSIVE 

KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
FLACHSCHIRM-
HAUBE

Inklusive
Sitzplatz-

lösung

77 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
GESCHIRR-
SPÜLER

EINBAUKÜCHE WIN Weiß und Anthrazit, ca. 310x120 cm, inklusive Elektrogeräte von DALBACH (Wandhaube 
WHT60-01/EEK*D von 2017, Kühl-/Gefrierkombi ARL9VS2E-E/EEK*E), IGNIS (Glaskeramik-Kochfeld AKL-
4990NE, Einbauherd AKH1001IX/EEK*A) & Edelstahl-Einbauspüle (ZSP78X). Ohne Armatur & Deko. 315029/**

Viel 
Stauraum

88 FRONTEN 
PREISGLEICH

INKLUSIVE 
HOCHBAU-
BACKOFEN

INKLUSIVE 
KÜHL-
SCHRANK

INKLUSIVE 
INDUKTIONS-
KOCHFELD 
MIT UMLUFT-
MULDENLÜFTER

Attraktive
Insellösung

Viel 
Stauraum



BETTINA ZIMMERMANN
MUSTERRING
Markenbotschafterin

INKLUSIVE 
MULDENLÜFTER

INKLUSIVE 
KÜHLSCHRANK

INKLUSIVE 
GESCHIRRSPÜLER

Übernahme  
Familienbetrieb 
von Karl & Hermann 
Hofmeister19

30
Gründung 
Möbelschreinerei 
Hofmeister 
in Kirchheim am Neckar18
92

Brand 
Einrichtungshaus 
Bietigheim20

22

Neueröffnung 
Einrichtungshaus 
Bietigheim20

24

Umzug in 
Bahnhofstraße
in Kirchheim a. N.19

52

Eröffnung 
Möbelhaus 
in Bietigheim19

72

Eröffnung 
Trendy
Hofmeister19

84

Eröffnung 
Mitnahme-
zentrum19

95

Eröffnung
Wohnzentrum
in Sindelfingen20

13

Übernahme 
Möbel Borst 
in Ulm/Ehingen20

16

INKLUSIVE
HOCHBAU-BACKOFEN, BEK435060B
EEK A+ (SPEKTRUM A+++ BIS D)
MULDENLÜFTER, CCE84543XB
EEK A+ (SPEKTRUM A+++ BIS D)
KÜHLSCHRANK, NSF5088ES
EEK E (SPEKTRUM A BIS G)
GESCHIRRSPÜLER, FSB32610Z
EEK E (SPEKTRUM A BIS G)

NUR BEI

AN ALLEN 
STANDORTEN

Neu & exklusiv

EINBAUKÜCHE MR110 

7.998.-
DER-ALLES-INKLUSIVE-

BONUS-PREIS (#), (3)

>

>

>

>

>

>

>

>

>

>

HIGHLIGHTS 
1892-2025

133 Jahre 
Jubiläum 
Hofmeister20

25

JUBILÄUM

JAHRE

HOFMEISTER 
KUNDENDIENST

24/7 Shop

TIEFPREISGARANTIE FÜR  
BADEN-WÜRTTEMBERG(5)

NACHHALTIGKEIT 

GRATIS KINDERBETREUUNG 
IM ABENTEUERLAND

KOMPETENZ & 
ERFAHRUNG – SEIT  
5 GENERATIONEN:

Carl Friedrich 
Hofmeister
5. Generation

Frank Hofmeister
4. Generation

IMMER EHRLICH,  
GUT & GÜNSTIG.

WEIL MÖBELKAUF
VERTRAUENS-

SACHE IST:

  (3), (5) Nähere Infos auf der Rückseite.
EH_40_2792_HOF | SEITE 08

*SPEKTRUM DER ENERGIE-EFFIZIENZ-KLASSEN DER ELEKTROGERÄTE: Backöfen und E-Herde A+++ 
bis D, Dunstabzugshauben bis 12/2017 A+ bis F, ab 01/2018 A++ bis E, ab 01/2020 A+++ bis D, Haus-
haltsgeschirrspüler, Kühl- & Gefriergeräte, Weinlagerschränke, Waschmaschinen & Wäschetrockner ab 
03/21 A bis G. (#)DER-ALLES-INKLUSIVE-BONUS-PREIS erklärt unseren Verkaufspreis für Kundenkarten-
inhaber (3). Er beinhaltet Lieferung, Montage, Elektro- & Wasseranschlüsse.

+++  +++ KÜCHEN-BENEFITS +++  +++ KÜCHEN-BENEFITS +++

INKLUSIVE 
HOCHBAU-BACKOFEN

Testberichte der 
Kundenspiegel 

sind jederzeit 
bei Hofmeister 

einsehbar.

SERVICE QUALITÄT FÜR SIE 
TÜV-ZERTIFIZIERT



+++  +++ MARKENWOCHEN +++  +++ MARKENWOCHEN +++

1  POLSTERGARNITUR Leder, Rücken echt, Metallgestell Schwarz, inklusive manueller Kopfteilverstellung, ohne Kissen, bestehend aus: Sofa 2,5-sitzig, ca. 196x97x101 cm. (Normalpreis 4.485.-) Bonus-Preis 1.898.-. 2518619/4**. Sofa 3-sitzig, ca. 
224x97x101 cm. (Normalpreis 4.891.-) Bonus-Preis 2.098.-. 2518619/0** 2  ECKSOFA Stoff, Federkern, inklusive Sitztiefenverstellung, Metallfüße Schwarz, bestehend aus: Sofa 2-sitzig, Armlehne links, ca. 180x96x94 cm, Longchair, rechts, ca. 
111x164x94 cm. Ohne Kissen. (Normalpreis 5.426.-) Bonus-Preis 2.999.-. 2518424 3  ECKSOFA Bezug Stoff Rot, Armlehne, Rücken & Sitztiefe verstellbar, Metallkufe Schwarz matt, ca. 236x161x100 cm, bestehend aus: Longchair links und 1-Sitzer 
rechts. (Normalpreis 5.624.-) Bonus-Preis 3.298.-. 201446 4  ECKSOFA Leder Taupe, Korpus PVC, Metallfüße Schwarz, inklusive manueller Kopfpolsterverstellung, Relaxfunktion im äußeren Sitz. Auch seitenverkehrt erhältlich. Ohne Kissen & Decke. 
(Normalpreis 2.998.-) Bonus-Preis 1.199.-. 204109, 20210/1 5  ECKSOFA Bezug Stoff, ca. 274x91-70x193 cm, inkl. 3x Rückenkissen, 4x Zierkissen, Bettkasten & Schlaffunktion, Liegefläche ca. 222x125 cm, beidseitig montierbar. Ohne Dekokissen, 
Decke & Deko. (Normalpreis 1.066.-) Bonus-Preis 499.-. 100477 Sonderposten! Solange Vorrat reicht!

SEITE 09 I 2S_20_1315_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (3), (5), (25) Nähere Infos auf der Rückseite

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

4

1

2

3

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

Beste Marken 
  zu besten Preisen!(5)

  SOFA 2,5-SITZIG
NORMALPREIS(3) 4.485.-

1.898.-
BONUS-PREIS(3)

57%

SIE 
SPAREN

Inklusive 
Kopfpolster-
  verstellung

ECHTES
LEDER

Inklusive 
Kopfpolster-
  verstellung

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

Inklusive 
Sitztiefenverstellung

Federkern
ECKSOFA
NORMALPREIS(3) 5.426.-

2.999.-
BONUS-PREIS(3)

ECKSOFA
NORMALPREIS(3) 5.624.-

3.298.-
BONUS-PREIS(3)

Beidseitig 
montierbarECKSOFA

NORMALPREIS(3) 1.066.-

499.-
BONUS-PREIS(3)

FEDERKERN-
POLSTERUNG

Inklusive 
Bettkasten & 

Schlaffunktion

5

Inkl . 3x Rückenkissen &
inkl . 4x Zierkissen

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

5x Kopfteilverstellung

Inklusive 
Relax-

funktion

  ECKSOFA
NORMALPREIS(3) 2.998.-

1.199.-
BONUS-PREIS(3)

60%

SIE 
SPAREN

ECHTES
LEDER

Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

GÜLTIG BIS 
27.09.25 Sofas

Wohnwände

Büromöbel

Tische

Stühle

Betten

Matratzen

Kleiderschränke

Kleinmöbel/Dielen

Jugendzimmer

Babymöbel

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

und vieles mehr...

✔

✔

✔

AUF ALLE
JUBILÄUM

JAHRE

MARKEN
BONUS (#) 20 %20 %

MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

Inklusive 
Armlehnen- 
verstellung

Inklusive 
Rücken- & 
Sitztiefen- 
verstellung

Auch seiten- 
verkehrt erhältlich

SOFA 3-SITZIG
NORMALPREIS(3) 4.891.-

2.098.-
BONUS-PREIS(3)

MÖBELRABATT AUF

ALLES!  ZUSÄTZLICH
(25) 

AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!



+++  +++ MARKENWOCHEN +++  +++ MARKENWOCHEN +++

1  WOHNWANDKOMBINATION Lack matt Anthrazit, Asteiche Bianco furniert, inklusive Paneel-Beleuchtung, ca. 315,2x207,8 cm. (Normalpreis 7.864.-) Bonus-Preis 3.998.-. 201568/13 2  WOHNWAND Wildeiche massiv geölt, ca. 220x186,5x40 cm. 
(Normalpreis 1.665.-) Bonus-Preis 799.-. 2519876 3  WOHNPROGRAMM Basalt lackiert. Hängeelement, ca. 45x156x38 cm. Ohne Beleuchtung. (Normalpreis 882.-) Bonus-Preis je 399.-. 2519445/04. LED-Beleuchtung für Hängeelement, 2er-Set. 
(Normalpreis 109.-) Bonus-Preis 45.99. 2519445/05. Lowboard, ca. 180x60x42 cm. (Normalpreis 1.415.-) Bonus-Preis 599.-. 2519445/03 4  BEISTELLTISCH mit Glasplatten, Glasplatte darunter schwarz und edelstahlfarbigem Gestell, ca. 40x47x40 
cm. (Normalpreis 38.-) Bonus-Preis 19.99. 203290 5  KOMMODENSERIE Weiß, Front & Oberboden Glas Weiß. Kommode, 1 Tür, 4 Schübe, ca. 135x99x40 cm. (Normalpreis 552.-) Bonus-Preis 299.-. 2519578. Kommode, 2 Türen, 4 Schübe, ca. 
180x99x40 cm. (Normalpreis 623.-) Bonus-Preis 349.-. 2519578/01 6  RAUMTEILER Eiche Sonoma Nachbildung, mit 8 Fächern, ca. 77x147x38 cm. (Normalpreis 89.-) Bonus-Preis 69.99. 300949/07  7  RAUMTEILER Melamin Weiß matt, mit 9 Fächern, 
ca. 112x112x38 cm. (Normalpreis 95.-) Bonus-Preis 69.99. 300949/04 8  WOHNPROGRAMM Front & Korpus Wildeiche massiv, soft gebürstet, Kaminholz Rückwand-Akzent, Metall carbonfarbig. Wohnwandkombination, ca. 306,2x209,8x45,2 cm. Ohne 
Wandboard, Beleuchtung & Zubehör. (Normalpreis 6.283.-) Bonus-Preis 3.498.-. 209611/02. Passendes Zubehörpaket bestehend aus: Wandboard, LED-Beleuchtung für Wandboard, LED-Beleuchtung für Hängeelement, Trafo inkl. Schalter, Funkdimmer, 
Kaminholz-Rückwand für Vitrine. (Normalpreis 2.707.-) Bonus-Preis 1.198.-. 209611/99 9  WOHNWANDKOMBINATION MDF Kaschmir, Absetzung Riviera Eiche Nachbildung, inklusive LED-Beleuchtung, ca. 340x200x44 cm. (Normalpreis 2.264.-) Bonus-
Preis 999.-. 2520639/01 

(3), (5), (25) Nähere Infos auf der Rückseite I ALLES ABHOLPREISE I 2S_10_2692_HOF | SEITE 10

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

8

9

Lack
FRONT & 
KORPUS

Das Wohnwand-Programm 
der 1.000 Möglichkeiten

Die große Anzahl an Farbausführungen  
bietet umfangreiche Gestaltungs- und 
Kombinationsmöglichkeiten.
Ausführungen:
· Lack matt
· Keramik

  Unterschiedliche Fußausführungen

· Natürliches Holzfurnier
· Lack Hochglanz
· Glas Optiwhite satiniert

Asteiche 
bianco furniert

Inklusive 
Paneel-

beleuchtung

WOHNWAND 
NORMALPREIS(3) 1.665.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

Wildeiche 
massiv 
geölt

2

JE HÄNGEELEMENT 
NORMALPREIS(3) 882.-

399.-
BONUS-PREIS(3)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

3

LOWBOARD 
NORMALPREIS(3) 1.415.-

599.-
BONUS-PREIS(3)

Lack
FRONT

MATT

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 6.283.-

3.498.-
BONUS-PREIS(3)

Wildeiche 
massiv, soft 
gebürstet

WOHNWANDKOMBI 
NORMALPREIS(3) 2.264.-

999.-
BONUS-PREIS(3)

55%

SIE 
SPAREN

Inklusive 
LED-

beleuchtung

Riesige Auswahl 
   an Kleinmöbeln  
       & Dielen

4. BEISTELLTISCH 
NORMALPREIS(3) 38.-

19.99
BONUS-PREIS(3)

47%

SIE 
SPAREN

Glasplatten 5.KOMMODE
NORMALPREIS(3) 623.-

349.-
BONUS-PREIS(3)

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

5. KOMMODE 
NORMALPREIS(3) 552.-

299.-
BONUS-PREIS(3)

Glas

FRONT  
& OBER-
BODEN

6. RAUMTEILER 
NORMALPREIS(3) 89.-

69.99
BONUS-PREIS(3)

7. RAUMTEILER 
NORMALPREIS(3) 95.-

69.99
BONUS-PREIS(3)

WOHNWANDKOMBINATION
NORMALPREIS(3) 7.864.-

3.998.-
BONUS-PREIS(3)

1

GÜLTIG BIS 
27.09.25

MÖBELRABATT AUF

ALLES:

Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

AUF ALLE
Möbel
Matratzen
Gardinen
Leuchten 
Teppiche

✔

✔

✔

✔

✔

Babyzimmer
Heimtextilien
Haushaltswaren  
& Accessoires
Bilder/Spiegel
Restaurant

✔

✔

✔

✔

✔

AUF ALLE
Sofas

Wohnwände

Büromöbel

Tische

Stühle

Betten

Matratzen

Kleiderschränke

Kleinmöbel/Dielen

Jugendzimmer

Babymöbel

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

und vieles mehr...

✔

✔

✔

JUBILÄUM

JAHRE

AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!

  ZUSÄTZLICH (25) 



+++  +++ MARKENWOCHEN +++  +++ MARKENWOCHEN +++

1  BOXSPRINGBETT „MARINA“ Bezug Stoff Anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive 2x Box mit Bonellfederkern und Schubladen, Obermatratzen Bonellfederkern, Härte 2 & 3, inklusive Kopfteil, Höhe ca. 125 cm. Ohne Bettzeug & Deko. 
(Normalpreis 1.864.-) Bonus-Preis 799.-. 100230 2  BOXSPRINGBETT „KAIRO“ Bezug Stoff Weiß, Liegefläche ca. 180x200 cm, inklusive Kopfteilverstellung, 2x Bettkasten mit Gaslift, unten Bonellfederkern, oben 7-Zonen-Taschenfederkern, links H2, 
rechts H4, Füße Metall, Höhe ca. 10 cm. Ohne Topper, Kissen, Decken & Deko. (Normalpreis 1.998.-) Bonus-Preis 998.-. 1000138/00. Visco-Topper, für Liegefläche ca. 180x200 cm. (Normalpreis 199.-) Bonus-Preis 79.-. 1000138/01 3  POLSTERBETT 
„COMPOSIUM“ Bezug Stoff, Liegefläche ca. 120x200 cm, inklusive Sockelblende aus Textil. Ohne Matratze, Einbaurahmen, Bettzeug, Tagesdecke, Beimöbel & Deko. (Normalpreis 2.131.-) Bonus-Preis 1.298.-. 206574 4  TEMPUR MATRATZE „PRO 
COOL QUILT“ Höhe ca. 23 cm, ca. 90x200 cm, Härte Soft & Medium preisgleich. (Normalpreis 2.198.-) Bonus-Preis 1.198.-. 207987/3, /4

SEITE 11 I EH_01_2413_HOF I ALLES ABHOLPREISE I (3), (5), (25) Nähere Infos auf der Rückseite

1

Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: COMPOSIUM  
ist seit über 40 Jahren ein Highlight im RUF | Betten Programm. Aus 
gutem Grund, denn hier bestimmen Sie jedes Detail – von Kopfteilen, 
Größen und Stoffen bis hin zur Wahl zwischen Boxspring- oder 
Polsterbettkomfort. Immer dabei: ein großer, belüfteter Bettkasten 
und viele weitere traumhafte Gestaltungs-Möglichkeiten. 

DLS: Liegehöhe ab ca. 570 mm  
DLT: Liegehöhe ab ca. 650 mm

COMPOSIUM

KOMFORT 
FÜR HÖCHSTE 
ANSPRÜCHE
Klassisches 
Polsterbett oder 
eleganter Boxspring

KTK 1

DL-BX: Liegehöhe ab ca. 650 mm

Gutes Design nennen wir beim Namen:

DESIGN: 
RUF | Betten Design-Team

Polsterbettausführung auf Wunsch mit großem 
oder maximal großem, belüftetem Stauraum

Boxspringausführung mit integriertem Original- 
Boxspring und großem, belüftetem Stauraum.

POLSTERBETT
NORMALPREIS(3) 2.131.-

1.298.-
BONUS-PREIS(3)

3

DIE ZUKUNFT DES
SCHLAFES
BEGINNT JETZT

Die TEMPUR PRO® CoolQuilt

Soft Medium

3
2
1

4

1. TEMPUR PRO® CoolQuilt Bezug
Mit einer eingewebten Schicht aus 2 
cm TEMPUR® Material fühlt sich der 
Bezug kühl an und bietet luxuriösen 
Komfort. Zum Reinigen lässt er sich 
mühelos abziehen.
2. TEMPUR® Advanced Material
Sorgt für 20% mehr Druckentlastung, 
absorbiert mehr Bewegungen und 
passt sich noch besser an.
3. TEMPUR Adapt® Material
Das stützende und druckentlastende 
original TEMPUR® Material – jetzt 
noch belastbarer und langlebiger.
4. TEMPUR DuraBase™ Technology
Sorgt mit den anderen Schichten 
für langanhaltenden Komfort und 
Unterstützung.

ca
. 2

3 
cm

ca
. 2

3 
cm

4. TEMPUR MATRATZE 
„PRO COOL QUILT“
CA. 90x200 CM  
NORMALPREIS(3) 2.198.-

1.198.-
BONUS-PREIS(3)

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

Inklusive 
Bettschubladen

Ko
m

fo
rt

hö
he

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

Ko
m

fo
rt

hö
heLiegefläche ca. 180 cm

Liegefläche ca. 180 cm

2

BOXSPRINGBETT 
NORMALPREIS(3) 1.864.-

799.-
BONUS-PREIS(3)

57%

SIE 
SPAREN BOXSPRINGBETT 

NORMALPREIS(3) 1.998.-

998.-
BONUS-PREIS(3)

50%

SIE 
SPAREN

Inklusive 
Kopfteilverstellung

Inklusive 
Bettkasten 
mit Gaslift

Ausführung 02 Ausführung 44 Ausführung 103 D  Ausführung 01-29

A  Preisbeispiel: Schwebetürenschrank „Sinja 02“ Korpus & Außentüren Dekor Artisaneiche Nachbildung, Mitteltür Kristallspiegel, Griff-/Zierleisten breit alufarbig, ca. 
280x222x68 cm. (Normalpreis 1.998.-) Bonus-Preis 998.-. 204292, 215174 B  Preisbeispiel: Schwebetürenschrank „Sinja 44“ Korpus Dekor Weiß, Außentüren Alpin-
weißglas, Mitteltür Kristallspiegel, Griff-/Zierleisten alufarbig schmal, ca. 249x222x68 cm. (Normalpreis 2.398.-) Bonus-Preis 1.198.-. 204307

JETZT TRAUM-KLEIDERSCHRANK

INDIVIDUELL KONFIGURIEREN!

ATTRAKTIVES ZUBEHÖR
Innendekor Texline

WIR HANDELN NACHHALTIG!
Produktion in Deutschland

Klimaneutrale Herstellung

Konsequentes Recycling

●
  ●

  ●
 

S
E I T  Ü

BER  3 7 0  J A H R E N  M
ADE  I

N
 G

E
R

M
A

N
Y 

●
  ●

  ●
  

  5
 J

AHR E  G A R A N T I E

5
Jahre

www.staudmoebel.d
e

Garantie

Mehr unter

Korpus-/ 
Front- 
dekore

Front-
gläser/ 
-Spiegel

Griff-/  
Zier-
leisten

MASSE SCHRÄNKE
Breiten in cmTüren Höhen in cm

200    222    240

113 / 150

167 / 188 / 200 / 225

249 / 280 / 298 / 336

373 / 400

Made in
Germany

A B

 SINJA 
DAS UMFANGREICHE 
SYSTEMPROGRAMM 
FÜR SCHRANK, BETT, 
KOMMODE & ZUBEHÖR

MARKEN
BONUS (#)

20 %20 %
MÖBELRABATT AUF

ALLES.(25)

Ausgenommen Werbeartikel und bereits reduzierte Artikel.

GÜLTIG BIS 
27.09.25 Sofas

Wohnwände

Büromöbel

Tische

Stühle

Betten

Matratzen

Kleiderschränke

Kleinmöbel/Dielen

Jugendzimmer

Babymöbel

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

✔

und vieles mehr...

✔

✔

✔

AUF ALLE
  ZUSÄTZLICH

(25) 

JUBILÄUM

JAHRE

MÖBELRABATT AUF

ALLES!
AUCH AUF ALLE MARKEN, DIE 
SONST NIE REDUZIERT SIND

...und sehr viele weitere!



+++  SONDERVERKAUF +++  +++  SONDERVERKAUF +++

WIR FREUEN UNS AUF IHREN BESUCH!
ERLEBNIS 
WOHNZENTRUM
IN BIETIGHEIM 	  
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG (Sitz) | Kirchheimer Str. 5
74321 Bietigheim-Bissingen | Telefon 07142 7004-0  
MO BIS SA 10:00 – 20:00 UHR

IN SINDELFINGEN 	  
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG (Sitz) | Eschenbrünnlestraße 12 
71065 Sindelfingen | Telefon 07031 4371-0 
MO BIS SA 10:00 – 20:00 UHR

KÜCHEN 
FACHMARKT
IN PFORZHEIM
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Stuttgarter Str.  13 | 75179 Pforzheim 
Telefon 07231 39799-00 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN BACKNANG
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Stuttgarter Str. 135 | 71522 Backnang
Telefon 07191 22083-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN SCHWÄBISCH HALL 

Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Steinbeisweg 38/1 I 74523 
Schwäbisch Hall I Telefon 0791 202193-0 | Mo bis Sa 10:00 – 19:00 Uhr

CITYKÜCHEN	 
STORE
IN HEILBRONN
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Oststraße 34 | 74072 Heilbronn 
Telefon 07131 72420-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR
IN STUTTGART
Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Paulinenstr. 53 | 70187 Stuttgart 
Telefon 0711 974645-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN REUTLINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Albstraße 4 | 72764 Reutlingen 
Telefon 07121 15996-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

IN ESSLINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Hirschstraße 1 | 73728 Esslingen 
Telefon 0711 2869585-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR 

IN GÖPPINGEN
Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG | Poststraße 49 | 73033 Göppingen 
Telefon 07161 62729-00 | MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

3S_20_1316_HOF 
AP-08/2-25 I Gültig bis 27.09.2025

Verkauf solange der Vorrat reicht. Farb- & Maßabweichungen sowie Preisirrtümer & Liefermöglichkeiten sind vorbehal-
ten. Alle Maße sind Ca.-Maße. Alle Preise sind Barpreise. Ohne Deko. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Abgabe 
nur in haushaltsüblichen Mengen. Für Druckfehler keine Haftung. Prospektangebote sind teilweise in Heilbronn, Pforzheim, Backnang, Stuttgart, Reutlingen, Esslingen, Göppingen, Schwäbisch Hall und Karlsruhe nicht erhältlich.

NEU SEIT DEZEMBER 2024
IN KARLSRUHE Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG | Waldstraße 46 
76133 Karlsruhe I Telefon 0721 1812907-0 I MO BIS SA 10:00 – 19:00 UHR

NEU!

(BG) 50 €-Boutique Gutschein nur gültig bei Vorlage dieses Coupons. Pro Kunde/Einkauf kann nur ein Gutschein eingelöst werden. Ausgenommen sind in unseren aktuellen Prospekten & Anzeigen beworbene Artikel, die im 
Haus gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. 600024. Gültig bis 27.09.25. (3) Die als „NORMALPREIS“ im vorliegenden Prospekt bezeichneten 
Preise sind die derzeit gültigen Endpreise ohne Abzug von Rabatten und ohne Preisnachlässe für Inhaber der Hofmeister VorteilsCard (Kundenkarteninhaber). Die als „BONUS-PREIS“, bzw. „ALLES-INKLUSIVE-BONUS-
PREIS“ bezeichneten Preise sind die Endpreise für Kundenkarteninhaber, gültig ab Ausstellung der Kundenkarte. Sollten Sie noch nicht im Besitz der kostenlosen Hofmeister VorteilsCard sein, wird Ihnen diese an unserer 
Hauptinformation ausgehändigt. Näheres zu den Geschäftsbedingungen der Kundenkarte finden Sie unter www.hofmeister.de. Die Preise beinhalten Lieferung & Montage, bei Alles-Inklusive-Bonus-Preisen zusätzlich 
Elektro- & Wasseranschluss, sofern diese in der vorliegenden Werbung jeweils am Produkt ausdrücklich als inklusive bzw. alles-Inklusive gesondert gekennzeichnet ist. Ansonsten handelt es sich um Abholpreise. Gültig bis 
27.09.25 (5) Tiefpreis-Garantie für Baden-Württemberg: Wenn Sie uns innerhalb von 30 Tagen nachweisen, dass Sie die bei uns gekaufte Ware bei gleicher Leistung woanders günstiger bekommen, erhalten Sie diese 
bei uns zum selben Preis. Zusätzlich erhalten Sie einen Vertrauens-Nachlass in Form eines Warengutscheines in Höhe von 10 % extra! (25) Zusätzlich 20% Möbelrabatt: Ausgenommen ist in Prospekten und Anzeigen 
beworbene Ware sowie bereits reduzierte Artikel, die im Haus gekennzeichnet sind, sowie die Marken Team7, Global, Natura, Contur & Raumfreunde. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. 
Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25. (#) Marken-Bonus. Gültig nur für Kundenkarteninhaber (3). Ausgenommen ist in diesem Prospekt beworbene sowie bereits reduzierte Ware. Nicht mit Aktionen aus anderen 
Anzeigen und Prospekten kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25.

hofmeister.de

AB SOFORT: IN
BIETIGHEIM UND 
SINDELFINGEN
10 BIS 20 UHR 

GEÖFFNET!

BEI HITZE COOL 
SHOPPEN – VOLL-
KLIMATISIERTE 
VERKAUFSRÄUME

SPARCOUPONS
– Einfach ausschneiden & genießen!

GÜLTIG BIS 27.09.25

KUCHENSCHLACHT
1 Stück Kuchen Ihrer Wahl 
mit 1 Kaffeespezialität

Abb. 
beispielhaft. 

Gültig bis 27.09.25

4.50
6.90 2020%%

AUF ALLE SPEISEN
GÜLTIG AB 16 UHR

Ausschneiden 
& abgeben

Nicht mit anderen Angeboten kombinierbar. Gültig bis 27.09.25 

NEU!

1  POLSTERGARNITUR „1926“ Lederbezug, Füße Metall Anthrazit, pulverbeschichtet. Ohne Kissen & Deko. Sofa 2,5-sitzig, Seiten- & Kopfteil manuell verstellbar, ca. 192x96x92 cm. (Normalpreis 7.145.-) Bonus-Preis 2.999.-. Sofa 3-sitzig, 
inklusive 2x Wall-Free-Funktion & höhenverstellbare Kopfstütze, ca. 222x95x92 cm. (Normalpreis 9.977.-) Bonus-Preis 3.699.-. 215239/**, 215240/** 2  ELEMENTGRUPPE „1928“ Lederbezug, Rücken echt, inklusive manuelle Sitztiefen- & 
Armteilverstellung, bestehend aus: Sofa 3-sitzig, Armlehne links, ca. 200x100x83 cm & Recamiere rechts, ca. 110x174x83 cm. Ohne Kopfstütze, Kissen & Deko. (Normalpreis 11.118.-) Bonus-Preis 3.999.-. Kopfstütze (Normalpreis 699.-) Bonus-
Preis je 299.-. Hocker, ca. 122x64x43 cm. Ohne Decke. (Normalpreis 1.874.-) Bonus-Preis 799.-. 2518864, 2518201/** 3  ELEMENTGRUPPE „1552“ Stoffbezug Ono Off, inklusive elektrische Sitztiefenverstellung & Fußteil, manuelle 
Kopfteilverstellung, Füße Schwarz, bestehend aus: Abschlußelement 3-Sitzer elektrisch, Abschlußrecamiere, ca. 337x165x77 cm. Ohne Kissen & Deko. (Normalpreis 12.439.-) Bonus-Preis 4.999.-. 2521233/** 

(NB) 40% auf Neubestellungen: Ausgenommen ist in Prospekten und Anzeigen beworbene Ware. Nicht mit Aktionen aus anderen Prospekten und Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 27.09.25.

RÜCKENHÖHENVERSTELLUNG

MODELL 1926

WALL-FREE-FUNKTION INKL. IM 3-SITZER

ECHTES
LEDER

BEST-BEEF BURGER
mit Käse, Tomate, Gurke & Fries
und 1 Alwa Limo Glück (0,5l) 9.90

14.–

Abb. 
beispielhaft. 
Gültig bis 27.09.25

INKL. 1 ALWA 

LIMO GLÜCK

ECHTES
LEDER

OPTIONAL MIT HERZ-WAAGE-VERSTELLUNG MÖGLICH! 

SOFA 2,5-SITZIG
NORMALPREIS(3) 7.145.-

2.999.-
BONUS-PREIS(3)

58%

SIE 
SPAREN

ARMTEILVERSTELLUNG

RÜCKEN MIT MANUELLE SITZTIEFENVERSTELLUNG

MODELL 1928

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

ECHTES
LEDER

STAUBSAUGER FREIHEIT

2 3

SOFA 3-SITZIG
NORMALPREIS(3) 9.977.-

3.699.-
BONUS-PREIS(3)

62%

SIE 
SPAREN

ELEMENTGRUPPE
NORMALPREIS(3) 11.118.-

3.999.-
BONUS-PREIS(3)

64%

SIE 
SPAREN

ELEMENTGRUPPE
NORMALPREIS(3) 12.439.-

4.999.-
BONUS-PREIS(3)

59%

SIE 
SPAREN

SONDER-
VERKAUF
MIT WERKSBERATUNG

FREITAGS & SAMSTAGS
28.08.2025 BIS 27.09.2025

IN SINDELFINGEN 
& BIETIGHEIM

50%%
BIS ZU

AUF MUSTER-
STÜCKE

40%%
AUF NEU-

BESTELLUNGEN

(NB)

PLANOPOLY MOTION 4.0 MODELL 1926
1926 vereint zeitlose und hochwertige Eleganz mit einzigartigem Komfort und unglaublich lu-
xuriösen Relaxfunktionen. Der umfangreiche Typenplan bietet Solitäre, wie diese Sofas in vie-
len Maßen; aber auch Wohnlandschaften, Eckkombinationen, Relaxecken und passende Ses-
sel, wie hier den Cumurex-Sessel 7916. 1926 ist Teil des Planopoly Systemprogrammes, 
welches besonders viele Optionen bietet. Die Besonderheit ist sicherlich die Rückenhöhenver-
stellung, welche das Sofa in der Grundposition flach erscheinen lässt. Weitere Funktionen sind 
beginnend mit manuell, elektrisch, bis hin zur Sitzabsenkung und Herzwaage      frei wählbar.

1

GROSSE
STOFF/
LEDER
AUSWAHL

RÜCKEN MIT ELEKTR. SITZTIEFENVERSTELLUNG

MODELL 1552

ELEKTR. FUSSTEILVERSTELLUNG


